



**ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ**  
 ΑΜΕΡΙΚΗΣ 11, ΑΘΗΝΑ Τ.Κ. 10672, Τηλ. 210 3676400 Fax 210 3611136

Διεύθυνση Διοικητικού  
 Πληροφορίες: Γ. Ψυχομάνης  
 Διευθυντής Διοικητικού  
 Τηλ.: 210-3676346  
 Fax: 210-3630122/3611136  
 e-mail: [gpsych@kepe.gr](mailto:gpsych@kepe.gr)

Αθήνα, 13/11/2015  
 Α.Π. 1309/725

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ**

**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 9 /2015**

**ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΥΠΟΓΡΑΦΙΚΗ ΔΙΟΡΘΩΣΗ - ΜΟΡΦΟΠΟΙΗΣΗ –  
 ΕΚΤΥΠΩΣΗ – ΒΙΒΛΙΟΔΕΣΙΑ ΤΟΥ ΤΕΤΡΑΜΗΝΙΑΙΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΤΟΥ ΚΕΠΕ «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ  
 ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ» ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2016**

Το Κέντρο Προγραμματισμού και Οικονομικών Ερευνών (ΚΕΠΕ) έχοντας υπόψη:

- α. Το Ν.2286/95 (ΦΕΚ Α' 19/1-2-95 «Προμήθειες Δημοσίου τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων»,
- β. το Π.Δ. 118/07 «Κανονισμός Προμηθειών του Δημοσίου»,
- γ. το Π.Δ. 60/07 «Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας στις διατάξεις της Οδηγίας 2004/18/ΕΚ.»,
- δ. Τη σχετική με τον παρόντα διαγωνισμό απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΚΕΠΕ 11/21.10.2015 (Θέμα 2<sup>ο</sup>)

**ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ**

Πρόχειρο διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την τυπογραφική διόρθωση – μορφοποίηση – εκτύπωση – βιβλιοδεσία του περιοδικού «Οικονομικές Εξελίξεις» κατά το έτος 2016 με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, εκτιμώμενου προϋπολογισμού έντεκα χιλιάδων ευρώ (11.000,00€) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.

Κατά την υποβολή των προσφορών τους, οι υποψήφιοι ανάδοχοι πρέπει να σεβαστούν όλες τις οδηγίες, όρους, διατάξεις και προδιαγραφές που περιέχονται στην παρούσα πρόσκληση υποβολής προσφορών, συμπεριλαμβανομένων των παραρτημάτων της, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας πρόσκλησης. Παράλειψη εκ μέρους του υποψηφίου αναδόχου να υποβάλει προσφορά, που να περιέχει όλες τις απαραίτητες πληροφορίες και την σχετική τεκμηρίωση, πριν από την καταληκτική ημερομηνία υποβολή της, θα οδηγήσει στην απόρριψη της προσφοράς.

**Ι. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ – ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ**

Αντικείμενο είναι:

(α) Η τυπογραφική διόρθωση – μορφοποίηση – εκτύπωση – βιβλιοδεσία της ελληνικής εκδοχής του περιοδικού «Οικονομικές Εξελίξεις» κατά το έτος 2016, το οποίο εκδίδεται τρεις (3) φορές το έτος σε 200 αντίτυπα για κάθε έκδοση, καθώς και του τελικού μορφοποιημένου υλικού του περιοδικού σε επεξεργάσιμη ψηφιακή μορφή (.docx ή άλλης) και .pdf.

(β) Διόρθωση – μορφοποίηση – παράδοση του τελικού μορφοποιημένου υλικού της αγγλικής εκδοχής του ως άνω περιοδικού σε επεξεργάσιμη ψηφιακή μορφή (.docx ή άλλης) και .pdf.

Διευκρινίζεται ότι θα υπάρξει και τυπογραφική διόρθωση η οποία αφορά στην ενσωμάτωση διορθώσεων που υποδεικνύονται από τον επιμελητή του ΚΕΠΕ.

Οι αναλυτικές προδιαγραφές αναφέρονται στο Παράρτημα Ι της παρούσας προκήρυξης, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα αυτής.

Οι συμμετέχοντες θα υποβάλουν προσφορά για το σύνολο του έργου. Τυχόν υποβολή προσφοράς για τμήμα (ή τμήματα) του έργου θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

## **II. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ**

Ο συνολικά εκτιμώμενος προϋπολογισμός της παρούσας προκήρυξης ανέρχεται στο ποσό των έντεκα χιλιάδων ευρώ (11.000,00 €) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και περιλαμβάνει την παροχή των υπηρεσιών της τυπογραφικής διόρθωσης – μορφοποίησης – εκτύπωσης – βιβλιοδεσίας της ελληνικής εκδοχής κάθε τεύχους του τετραμηνιαίου περιοδικού «Οικονομικές Εξελίξεις», καθώς και του τελικού μορφοποιημένου υλικού του περιοδικού σε επεξεργάσιμη ψηφιακή μορφή (.docx ή άλλης) και .pdf και την αντίστοιχη διόρθωση – μορφοποίηση – παράδοση του τελικού μορφοποιημένου υλικού της αγγλικής εκδοχής του ως άνω περιοδικού σε επεξεργάσιμη ψηφιακή μορφή (.docx ή άλλης) και .pdf.

## **III. ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ**

Το τεύχος της προκήρυξης θα αναρτηθεί στη Διαύγεια και στην ιστοσελίδα του ΚΕΠΕ.

## **IV. ΤΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ**

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στις εγκαταστάσεις του ΚΕΠΕ, Αμερικής 11, Αθήνα, ημέρα **Τρίτη 24 Νοεμβρίου 2015 και ώρα 10:00** στην αίθουσα 701, ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής Προμηθειών.

## **V. ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΕΥΧΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ – ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ – ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ**

Το τεύχος της προκήρυξης διανέμεται από τη Γραμματεία της Διεύθυνσης Διοικητικού του ΚΕΠΕ κατά τις εργάσιμες ώρες και ημέρες και παρατίθεται ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα [www.kepe.gr](http://www.kepe.gr). Πληροφορίες σχετικά με το τεύχος της προκήρυξης δίνονται από τον Διευθυντή του Τομέα Διοίκησης του ΚΕΠΕ, κ. Γ. Ψυχομάνη (τηλ.: 210-3676346).

## **VI. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ**

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή ενώσεις αυτών που λειτουργούν νόμιμα στην Ελλάδα ή σε άλλο κράτος – μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

## **VII. ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ**

Οι προσφορές μπορούν να υποβληθούν αυτοπροσώπως ή με εκπρόσωπο στο Πρωτόκολλο της Δ/νσης Διοικητικού του ΚΕΠΕ, Αμερικής 11, Αθήνα, 3ος όροφος, γρ.301 ή 307, μέχρι την **Δευτέρα 23 Νοεμβρίου 2015 και ώρα 13.00** ή να αποσταλούν με οποιονδήποτε άλλον

τρόπο που να καθίσταται βέβαιη η ημερομηνία αποστολής (ταχυδρομικώς με συστημένη επιστολή ή courier κ.λπ.) στην ανωτέρω διεύθυνση, με την απαραίτητη όμως προϋπόθεση ότι αυτές θα περιέρχονται στην υπηρεσία έως και την ως άνω καθοριζόμενη ημερομηνία και ώρα.

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει **στις 24.11.2015 και ώρα 10:00** στην αίθουσα 701 από την αρμόδια Επιτροπή Προμηθειών του ΚΕΠΕ.

Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό πρέπει να καταθέσουν έγγραφη σφραγισμένη προσφορά. Στο φάκελο της προσφοράς θα πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς τα στοιχεία του αποστολέα, καθώς και τα ακόλουθα στοιχεία:

**ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ**

**ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΥΠΟΓΡΑΦΙΚΗ ΔΙΟΡΘΩΣΗ – ΜΟΡΦΟΠΟΙΗΣΗ – ΕΚΤΥΠΩΣΗ – ΒΙΒΛΙΟΔΕΣΙΑ ΤΟΥ  
ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ» ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2016**

**ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 9/2015**

**ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ**

**Ημερομηνία Διενέργειας Διαγωνισμού: Τρίτη 24 Νοεμβρίου 2015**

Μέσα στο σφραγισμένο φάκελο προσφοράς τοποθετούνται, σε ξεχωριστούς σφραγισμένους φακέλους, όλα τα σχετικά με την προσφορά στοιχεία και ειδικότερα τα εξής:

**1. ΦΑΚΕΛΟΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ**

A. Υπεύθυνη Δήλωση του άρθρου 8 παρ. 4 του Ν. 1599/86 όπως εκάστοτε ισχύει υπογεγραμμένη από τον υποψήφιο ή το νόμιμο εκπρόσωπο του υποψηφίου η οποία φέρει ημερομηνία εντός των τελευταίων τριάντα ημερολογιακών ημερών προ της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών, με την οποία θα δηλώνεται από τον υποψήφιο ή τον νόμιμο εκπρόσωπό του ότι:

- I. Αποδέχεται πλήρως τους όρους της παρούσας προκήρυξης
- II. Σε περίπτωση κατακύρωσης του διαγωνισμού, δεσμεύεται να προσκομίσει εντός δέκα (10) ημερών:

- πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου,
- φορολογική ενημερότητα του υποψηφίου,
- ασφαλιστική ενημερότητα του υποψηφίου.

III. Έχει εκπονήσει αντίστοιχες περιοδικές εκδόσεις (έντυπες και ηλεκτρονικές) οικονομικού περιεχομένου στην ελληνική και αγγλική, συνοδευμένη από πίνακα αυτών (πλήρεις βιβλιοαναφορές) και τα στοιχεία επικοινωνίας των υπευθύνων έκδοσης των περιοδικών εκδόσεων προκειμένου να βεβαιωθεί η καλή συνεργασία.

Σε ό,τι αφορά το σύνολο των απαιτούμενων για προσκόμιση εγγράφων και αναφορικά με την επικύρωση των αντιγράφων αυτών ισχύουν τα διαλαμβανόμενα στο άρθρο 1 του Ν. 4250/2014. Σε ό,τι αφορά δε στις Υπεύθυνες Δηλώσεις και αναφορικά με το χρόνο υποβολής και θεώρησής των ισχύουν ομοίως τα διαλαμβανόμενα στο άρθρο 3 του Ν. 4250/2014.

Β. Δύο (2) κατ' ελάχιστον δείγματα αντιστοίχων έντυπων περιοδικών εκδόσεων και μία (1) κατ' ελάχιστον ηλεκτρονική περιοδική έκδοση οικονομικού περιεχομένου (συναφή με τη δομή και το περιεχόμενο του περιοδικού «Οικονομικές Εξελίξεις» το οποίο είναι διαθέσιμο στην ιστοσελίδα του ΚΕΠΕ: <http://www.kepe.gr/index.php/el/>) στην ελληνική και αγγλική που έχει ο υποψήφιος αυτόνομα εκπονήσει, των οποίων η πληρότητα και η συνάφεια τους με το αντικείμενο της προκήρυξης θα αξιολογηθούν από την Επιτροπή Προμηθειών του ΚΕΠΕ. Όσον αφορά τις ηλεκτρονικές εκδόσεις υποβάλλονται ηλεκτρονικά αρχεία σε μορφή .pdf αποθηκευμένα σε USB ή CD.

Τα δείγματα των παραπάνω προσφορών δύναται να επιστραφούν μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας. Η παραλαβή των δειγμάτων θα γίνει στα γραφεία του ΚΕΠΕ από τους ίδιους τους υποψηφίους.

## **2. ΦΑΚΕΛΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ**

Ο Φάκελος της Τεχνικής Προσφοράς θα συνταχθεί σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές του Παραρτήματος Ι.

Στο σημείο αυτό σημειώνεται ότι ο υποψήφιος Ανάδοχος θα πρέπει στο Φάκελο της Τεχνικής Προσφοράς να καταθέσει δείγμα χάρτου (ή όποιο άλλο δείγμα χρειάζεται η Επιτροπή) που θα χρησιμοποιηθεί ή που προτείνει να χρησιμοποιηθεί.

## **3. ΦΑΚΕΛΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ**

Κάθε οικονομική προσφορά θα συνταχθεί σύμφωνα με το υπόδειγμα του Παραρτήματος ΙΙ.

Προϊόντα και Υπηρεσίες για τα οποία δεν αναφέρεται κόστος, θεωρείται ότι παρέχονται χωρίς χρέωση.

Η τιμή χωρίς ΦΠΑ θα λαμβάνεται υπ' όψιν για τη σύγκριση των προσφορών.

## **VIII. ΤΙΜΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ**

Η τιμή προσφοράς θα δοθεί υποχρεωτικά σε Ευρώ. Θα πρέπει να αναγραφούν υποχρεωτικά και επί ποινή αποκλεισμού οι τιμές μονάδος των προσφερομένων υλικών / υπηρεσιών χωρίς το ΦΠΑ. Στις συνολικές τιμές της προσφοράς θα περιλαμβάνονται και ο ΦΠΑ και κάθε άλλη επιβάρυνση, έως και την παράδοση στους χώρους του ΚΕΠΕ (Αμερικής 11, 10672 Αθήνα)

## **ΙΧ. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ – ΚΡΙΤΗΡΙΑ**

Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει με κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, λαμβάνοντας υπ' όψιν τα παρακάτω στοιχεία:

- Την τιμή,
- Τη συμφωνία των προσφερομένων υλικών/υπηρεσιών με τις τεχνικές προδιαγραφές, όπως αυτές καθορίζονται στο Παράρτημα Ι της παρούσας προκήρυξης,
- Την εμπειρία στη διόρθωση, μορφοποίηση, σελιδοποίηση,
- Την εμπειρία στην εκτύπωση και βιβλιοδεσία

Πιο συγκεκριμένα κατά τη διαδικασία της αξιολόγησης τα προαναφερόμενα στοιχεία, πλην της προσφερόμενης τιμής, κατατάσσονται στις ακόλουθες ομάδες, με τον αντίστοιχο συντελεστή βαρύτητας:

#### **ΟΜΑΔΑ Ι**

Ποιότητα Τεχνικών Προδιαγραφών των προσφερομένων υλικών/υπηρεσιών σε συμφωνία με τις οριζόμενες στην παρούσα.

#### **ΟΜΑΔΑ ΙΙ**

- α. Τεκμηρίωση της εμπειρίας στη διόρθωση, μορφοποίηση και σελιδοποίηση επιστημονικών οικονομικών κειμένων,
- β. Τεκμηρίωση της εμπειρίας στην εκτύπωση και βιβλιοδεσία αντίστοιχων περιοδικών οικονομικών εκδόσεων.

#### **ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ**

<b>ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ</b>	<b>ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ</b>	<b>ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙ ΜΕΡΟΥΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ</b>
I. Ποιότητα τεχνικών προδιαγραφών των προσφερόμενων υλικών/υπηρεσιών	70%	70%
II α. Εμπειρία διόρθωσης, μορφοποίησης και σελιδοποίησης επιστημονικών οικονομικών κειμένων	30%	15%
II β. Εμπειρία εκτύπωσης και βιβλιοδεσίας αντίστοιχων περιοδικών οικονομικών εκδόσεων		15%

Όλα τα επιμέρους στοιχεία των ομάδων βαθμολογούνται αυτόνομα με βάση τους 100 βαθμούς. Η βαθμολογία των επιμέρους στοιχείων των προσφορών είναι 100 βαθμοί για τις περιπτώσεις που καλύπτονται ακριβώς όλοι οι απαραίτατοι όροι της παρούσας προκήρυξης. Η βαθμολογία αυτή αυξάνεται έως 110 βαθμούς όταν υπερκαλύπτονται οι τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας προκήρυξης.

Η σταθμισμένη βαθμολογία του κάθε στοιχείου είναι το γινόμενο του επιμέρους συντελεστή βαρύτητας του στοιχείου επί τη βαθμολογία του και η συνολική βαθμολογία

της κάθε προσφοράς είναι το άθροισμα των σταθμισμένων βαθμολογιών όλων των στοιχείων και των δύο ομάδων.

Η τελική βαθμολογία με βάση τα παραπάνω κυμαίνεται από 100 έως 110 βαθμούς.

Για τη διαμόρφωση της συγκριτικής τιμής, λαμβάνεται υπόψη η τιμή της προσφοράς. Ως τιμή προσφοράς θα ληφθεί υπόψη η συνολική τιμή έντυπης και ηλεκτρονικής έκδοσης επί της βάσης του 16σέλιδου.

Πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά είναι εκείνη που παρουσιάζει τον μικρότερο λόγο της τιμής προσφοράς (συγκριτικής) προς τη βαθμολογία της και ο διαγωνισμός κατακυρώνεται στον προμηθευτή που κάνει την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά. (Π.Δ. 118/07).

#### **Χ. ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ – ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ**

Η κατακύρωση θα γίνει τελικά στον υποψήφιο που θα υποβάλει την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, εκ των συμμετεχόντων των οποίων οι προσφορές έχουν κριθεί ως αποδεκτές με βάση τις τεχνικές προδιαγραφές και τους όρους της προκήρυξης.

Η κατακύρωση του αποτελέσματος του διαγωνισμού θα γίνει από την Επιτροπή Προμηθειών, η οποία διατηρεί το δικαίωμα να εγκρίνει μερικώς ή ολικώς ή να απορρίψει το αποτέλεσμα ή να ματαιώσει τον διαγωνισμό ή την εν γένει προμήθεια ή να επαναλάβει τον διαγωνισμό. Κανένας από τους συμμετέχοντες στον διαγωνισμό δεν έχει δικαίωμα αποζημίωσης σε καμία περίπτωση.

Ο υποψήφιος Ανάδοχος, ο οποίος προσκόμισε τα ανωτέρω δικαιολογητικά και αναδείχθηκε Ανάδοχος του διαγωνισμού, είναι υποχρεωμένος, το αργότερο κατά την υπογραφή της σύμβασης, να καταθέσει εγγύηση καλής εκτέλεσης το ύψος της οποίας καθορίζεται σε ποσοστό 5% επί της αξίας της σύμβασης χωρίς να υπολογίζεται ο ΦΠΑ. Η εγγύηση καλής εκτέλεσης καταπίπτει στην περίπτωση παράβασης των όρων της σύμβασης, όπως αυτή ειδικότερα ορίζει. Οι εγγυήσεις εκδίδονται από πιστωτικά ιδρύματα ή άλλα νομικά πρόσωπα που λειτουργούν νόμιμα στα κράτη – μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης και έχουν σύμφωνα με τα ισχύοντα το δικαίωμα αυτό. Τα αντίστοιχα έγγραφα των εγγυήσεων, αν δεν είναι διατυπωμένα στην Ελληνική, θα συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην Ελληνική γλώσσα.

Ο υποψήφιος Ανάδοχος που θα επιλεγεί, θα κληθεί να υπογράψει σύμβαση με το ΚΕΠΕ, που θα βασίζεται στους όρους της παρούσας προκήρυξης. Σε περίπτωση αδυναμίας του επιλεγέντος να συνάψει σύμβαση, τότε καλείται ο επόμενος.

Η σύμβαση θα συνταχθεί στην ελληνική γλώσσα. Τροποποίηση της σύμβασης μπορεί να γίνει μόνο εγγράφως και υπό τον όρο ότι δεν τροποποιείται το φυσικό αντικείμενο της πράξης.

Όλες οι επικοινωνίες (προφορικές και γραπτές) μεταξύ του υποψηφίου αναδόχου και του ΚΕΠΕ θα γίνονται στην ελληνική γλώσσα.

**XI. ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ**

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους προμηθευτές για εκατόν είκοσι ημέρες (120) τουλάχιστον από την επομένη της διενέργειας του διαγωνισμού. Η ισχύς της προσφοράς μπορεί να παρατείνεται εγγράφως, εφόσον ζητηθεί από το ΚΕΠΕ, πριν τη λήξη της, κατ' ανώτατο όριο για χρονικό διάστημα ίσο με το προβλεπόμενο από την παρούσα προκήρυξη.

**XII. ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ**

Ως τόπος παράδοσης του Περιοδικού ορίζονται τα γραφεία του ΚΕΠΕ (Αμερικής 11, 10672 Αθήνα), σε χώρο που θα υποδειχθεί από το ΚΕΠΕ.

Η παράδοση των 200 αντίτυπων του Περιοδικού «Οικονομικές Εξελίξεις» καθώς και το τελικό μορφοποιημένο υλικό του περιοδικού σε επεξεργάσιμη ψηφιακή μορφή (.docx ή άλλης) και .pdf θα γίνει μετά την υπογραφή της σχετικής σύμβασης και το αργότερο εντός τριάντα (30) ημερολογιακών ημερών από την παράδοση του σχετικού υλικού (ανά τεύχος) προς προσαρμογή για τη δημιουργία και αναπαραγωγή του Περιοδικού από τον Ανάδοχο και αντίστοιχα, η παράδοση του ψηφιακού υλικού για την αγγλική έκδοση θα γίνει το αργότερο εντός είκοσι (20) ημερολογιακών ημερών από την παράδοση του σχετικού υλικού (ανά τεύχος). Η αποστολή, από τη Συντακτική Επιτροπή, του υλικού προς προσαρμογή θα γίνεται σταδιακά, σταδιακή θα είναι και η παράδοση του επεξεργασμένου υλικού, πάντοτε όμως και για κάθε μεμονωμένο κείμενο εντός δύο-τριών ημερών από την παράδοση. Σε οποιαδήποτε περίπτωση θα πρέπει πριν την αναπαραγωγή του κάθε τεύχους του περιοδικού να έχει εγκριθεί το τελικό σχέδιο του.

Αν παρέλθει η συμφωνημένη ημερομηνία παράδοσης για λόγους που οφείλονται στον Ανάδοχο τότε εκείνος υποχρεούται να καταβάλει ως ποινική ρήτρα για κάθε ημέρα καθυστέρησης ποσοστό 3% επί του συμβατικού τιμήματος του Περιοδικού του οποίου καθυστερεί η παράδοση και μέχρι 10% επί του συμβατικού τιμήματος αυτού.

**XIII. ΠΑΡΑΛΑΒΗ**

Την παραλαβή των ειδών θα πραγματοποιεί η Επιτροπή Παραλαβής του ΚΕΠΕ.

**XIV. ΠΛΗΡΩΜΗ**

Τον Ανάδοχο βαρύνουν τα έξοδα μεταφοράς και εγκατάστασης, η ασφάλεια και λοιπά έξοδα μέχρι τον τόπο και χώρο τοποθέτησης που θα υποδειχθεί από το ΚΕΠΕ.

Σε κάθε τιμολόγιο πρέπει να φαίνεται με σαφήνεια η τιμή χρέωσης.

Η πληρωμή του συμβατικού τιμήματος θα γίνει βάσει των νομίμων κατά περίπτωση παραστατικών. Στον Ανάδοχο γίνεται παρακράτηση φόρου εισοδήματος, σύμφωνα με τα ποσοστά που προβλέπονται στην παρ. 2 του άρθρου 64 του Ν. 4172/2013. Τραπεζικά τέλη ή άλλες επιβαρύνσεις βαρύνουν τον Ανάδοχο.

**XV. ΧΡΟΝΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ**

Η διάρκεια ισχύος της σύμβασης που θα υπογραφεί θα είναι για το έτος 2016.

**XVI. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ**

Οι λαμβάνοντες μέρος στο διαγωνισμό θεωρείται ότι έλαβαν γνώση των όρων της παρούσας και τους αποδέχθηκαν ανεπιφύλακτα.

Απαγορεύεται η εκχώρηση από τον Ανάδοχο σε οποιονδήποτε τρίτο, των υποχρεώσεων και δικαιωμάτων που απορρέουν από τη σύμβαση που θα συναφθεί μεταξύ αυτού και του ΚΕΠΕ χωρίς την έγγραφη συγκατάθεση του αναθέτοντος.

Το ΚΕΠΕ έχει το δικαίωμα να κηρύξει έκπτωτους τους Αναδόχους χωρίς να καταβάλει οποιαδήποτε αποζημίωση αν αυτοί δεν εκπληρώνουν εγκαίρως και εντός των συμβατικών προθεσμιών ή εκπληρώνουν πλημμελώς τις συμβατικές τους υποχρεώσεις ή παραβιάζουν ουσιώδη όρο της παρούσας προκήρυξης.

Αρμόδια για την επίλυση οποιασδήποτε διαφοράς που απορρέει από την παρούσα ή από τη σύμβαση που θα συνταχθεί σε εκτέλεση αυτής, είναι τα δικαστήρια της Αθήνας.

**XVII. ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ**

Ο Ανάδοχος του έργου πρέπει να δηλώνει ρητά με υπεύθυνη δήλωσή του ότι συμφωνεί με τους ακόλουθους όρους τους οποίους αποδέχεται ανεπιφύλακτα:

1. Όλα τα ψηφιακά αρχεία που θα παραδοθούν προς εκτύπωση αποτελούν πνευματική ιδιοκτησία του ΚΕΠΕ που υπόκειται σε όλους τους νόμιμους όρους προστασίας πνευματικών δικαιωμάτων.
2. Όλα τα ψηφιακά αρχεία παραχωρούνται στον Ανάδοχο προς εκτύπωση και μόνο. Απαγορεύεται κάθε άλλη χρήση ή διασπορά του υλικού αυτού με οποιοδήποτε έντυπο ή ηλεκτρονικό μέσο (όπως δημοσίευση ή διάθεση των αρχείων σε οποιαδήποτε ιστοσελίδα ή έμμεση ή άμεση διάθεσή του προς οποιονδήποτε τρίτο).
3. Ο Ανάδοχος υποχρεούται να παραδώσει στην Επιτροπή Παραλαβής το τελικό μορφοποιημένο υλικό (ελληνικό – αγγλικό) του περιοδικού σε επεξεργάσιμη ψηφιακή μορφή (.docx ή άλλης) και .pdf.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. και

Επιστημονικός Διευθυντής

Νικόλαος Θεοχαράκης



## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

## ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Για την τυπογραφική διόρθωση – μορφοποίηση – εκτύπωση – βιβλιοδεσία του περιοδικού «Οικονομικές Εξελίξεις»

**Αναλυτική Περιγραφή Τεχνικών Προδιαγραφών**

Ο υποψήφιος Ανάδοχος πρέπει να λάβει υπ' όψιν του τις κάτωθι προδιαγραφές για τη σύνταξη της Τεχνικής Προσφοράς, οι οποίες αφορούν στην τυπογραφική διόρθωση – μορφοποίηση – εκτύπωση – βιβλιοδεσία του περιοδικού «Οικονομικές Εξελίξεις».

Το περιοδικό θα εκτυπωθεί σε 200 αντίτυπα ανά έκδοση. Κάθε έκδοση αποτελείται περίπου από 100 σελίδες και προϋπολογίζεται σε έξι (6) τυπογραφικά 16σέλιδα περίπου. Η σελιδοποίηση είναι δίσηλη. Οι πίνακες και τα διαγράμματα αφού ανακατασκευαστούν και επεξεργαστούν, θα προσαρμοστούν στις διαστάσεις του κειμένου της σελίδας, δηλαδή 16,5X24 εκατοστά. Το κείμενο παραδίδεται γραμμένο σε μνήμη USB (σύστημα Word και Excel) ή αποστέλλεται ηλεκτρονικά μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

Σε περίπτωση που τα τυπογραφικά 16σέλιδα ή οι σελίδες είναι περισσότερες ή λιγότερες των προϋπολογισθέντων η δαπάνη δύναται να αυξηθεί ή να μειωθεί ανάλογα. Ο Πρόεδρος και Επιστημονικός Διευθυντής του ΚΕΠΕ μπορεί να αυξήσει ή να μειώσει τον αριθμό των αντιτύπων ανά τεύχος.

Γλώσσα κειμένου: Το κείμενο θα είναι στην ελληνική και στην αγγλική γλώσσα.

Διαστάσεις: 20,5X28 εκατοστά.

Χαρτί εκτύπωσης: Χαρτί velvet των 100 γραμμαρίων. Στην προσφορά που θα υποβάλλει ο υποψήφιος Ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να επισυνάψει δείγμα χάρτου εκτύπωσης για το περιοδικό, στο οποίο θα υπάρχει η υπογραφή του και η σφραγίδα της επιχείρησής του.

Βιβλιοδεσία: Πέντε (5) κλωστορραφές το κάθε τυπογραφικό 16σέλιδο.

Εξώφυλλο: Χαρτί ΒΕΛΒΕΤ 250-300 γραμμαρίων, δίχρωμη εκτύπωση επικαλυμμένης με βερνίκι ματ, συμπεριλαμβανομένης και της ράχης, με επιφάνειες ράστερ, με μακέτα που θα κατασκευάσει ο υποψήφιος Ανάδοχος.

Εκτύπωση: Η εκτύπωση του κειμένου θα είναι δίχρωμη και θα γίνει με το σύστημα της φωτοστοιχειοθεσίας με στοιχεία των 10 στιγμών. Οι πίνακες, οι υποσημειώσεις και η βιβλιογραφία θα εκτυπωθούν με στοιχεία των 9 στιγμών.

Επειδή τα στοιχεία διαφέρουν από το ένα φωτοσυνθετικό μηχάνημα στο άλλο, την τελική επιλογή τους θα κάνει το ΚΕΠΕ, από τα δείγματα που θα προσκομίσει ο Ανάδοχος.

Διόρθωση – μορφοποίηση – παράδοση του τελικού μορφοποιημένου υλικού της **αγγλικής εκδοχής** του ως άνω περιοδικού σε επεξεργάσιμη ψηφιακή μορφή (.docx ή άλλης) και .pdf.

Σύνδεσμοι (hyperlinks) στον πίνακα περιεχομένων, ανά άρθρο, ώστε να διευκολύνεται η ανάγνωση. Αφορά τα αρχεία σε μορφή .pdf

Ο Ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να κάνει τις διορθώσεις (γραμματικές και συντακτικές του κειμένου, των πινάκων και των διαγραμμάτων και όσες αφορούν στην τεχνική επιμέλεια) που θα έχει υποδείξει ο/η επιμελητής/τρια, σε όσα τυπογραφικά δοκίμια κριθούν απαραίτητα από την αρμόδια υπηρεσία του ΚΕΠΕ. Η παράδοση και παραλαβή των δοκιμίων θα γίνεται στα Γραφεία του ΚΕΠΕ, με ευθύνη και φροντίδα του προμηθευτή και η επιστροφή τους στον Ανάδοχο σε εύλογη προθεσμία.

Πριν από την τελική εκτύπωση ο Ανάδοχος υποχρεούται να παραδώσει στην αρμόδια υπηρεσία του ΚΕΠΕ που θα του υποδειχθεί τις ηλιοτυπίες του έργου, για να γίνει ο τελικός έλεγχος των διορθώσεων.

Τα αντίτυπα του περιοδικού πρέπει να παραδοθούν από τον Ανάδοχο συσκευασμένα σε πακέτα, με την αναγραφή σε κάθε πακέτο του αριθμού των αντιτύπων που αυτό περιέχει.

Ο Ανάδοχος οφείλει να ορίσει ρητώς τον χρόνο παράδοσης του Περιοδικού.

Το ΚΕΠΕ δύναται να αναθέσει εργασίες δημιουργίας υλικού και εκτύπωσης επιπλέον τεμαχίων, στην ίδια ή χαμηλότερη τιμή από την προσφερόμενη ανά τεμάχιο τιμή του Αναδόχου.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ

---

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Για την τυπογραφική διόρθωση – μορφοποίηση – εκτύπωση – βιβλιοδεσία του  
περιοδικού «Οικονομικές Εξελίξεις»

Τιμή ανά 16σέλιδο (χωρίς ΦΠΑ) .....

+ ΦΠΑ (.... %) .....

Τιμή ανά σελίδα 20,5x28 εκατοστά της αγγλικής εκδοχής του περιοδικού (ηλεκτρονική  
έκδοση) (χωρίς ΦΠΑ).....

+ ΦΠΑ (.... %) .....